

## Именовани начелници свих шест градских одјељења



страна 3.



страна 2.

## » Стипендије подстрек за школовање младих Дервенћана



страна 6.

## » Мајчинство дар, животна улога и најљепша круна



страна 5.

## » Искуства Пирота инспиративна за Дервенту



**dr Beatović**  
STOMATOLOŠKA ORDINACIJA

**U službi vašeg zdravlja!**

Kontakt telefon:  
**053/250-507**



Градска управа Дервента

## ОБАВЈЕШТЕЊЕ

На 4. сједници Скупштине града Дервента, која је одржана 13. фебруара 2025. године, закључком је прихваћен Нацрт одлуке о уклањању рушевних и девастираних објеката на подручју града Дервента и упућен је на јавну расправу која ће трајати до 17. марта 2025. године.

Нацрт одлуке биће објављен на огласној табли Градске управе, званичној интернет страници града, у Дервентском листу и „Гласу Српске“.

Позивају се сва заинтересована правна и физичка лица да примједбе, мишљења и приједлоге на ову одлуку доставе у писаној форми Одјељењу за инспекцијске послове најкасније до истека наведеног рока.

Дана 6. марта 2025. године у 12 часова у скупштинској сали Градске управе биће организована усмена јавна расправа о овој теми.

Све информације на број телефона 053/315-191 или на мејл [inspekcijaderventa@derventa.ba](mailto:inspekcijaderventa@derventa.ba)

Одјељење за инспекцијске послове

На списку  
стипендиста  
града 180  
студената и  
средњошколаца

## Градоначелник потписао уговоре о стипендирању студената и ученика



# Стипендије подстрек за школовање младих Дервенћана

Градоначелник Игор Жунић потписао је протекле суботе уговоре о стипендирању са 90 студената и надарених ученика средњих школа, којима ће стипендија, уз још 90 младих Дервенћана који од раније остварују право на стипендију, бити значајан подстрек за школовање.

нте који студирају на државним факултетима, а посљедњих година стипендије додјељујемо и надареним ученицима средњих школа који су одлични и остварују посебне резултате - казао је Жунић.

Да су стипендије итекако значајна подршка сваком

ојевића радује чињеница да град мисли на младе људе.

- Ова подршка је значајна сваком студенту, а радује и то што су стипендије повећане - додао је он.

Студент треће године Факултета безбједносних наука у Бањалуци Данијела Сантрач подршку града има од почетка студија.

Б и волио бих да идем и на специјализацију из области педијатрије и да се након тога вратим у свој град - открио је своје планове Павичић.

Осим младима који се школују далеко од куће, стипендије су значајна помоћ и средњошколцима. Ученица трећег разреда на смјеру техничар ЦНЦ технологија Је-

## Градска борачка организација



## Помен Дервенћанима страдалим у Власеници у недјељу

Почаст за 15 Дервенћана који су животе оставили на власеничком ратишту биће одата у недјељу, 9. марта, а обиљежавање 32. годишњице од страдања припадника Другог моторизованог батаљона 27. бригаде Војске Републике Српске организују Градска борачка организација Дервенте и Општинска борачка организација Власенице, заједно са локалним управама Дервенте и Власенице.

Већ годинама чланови породица погинулих бораца, заједно са представницима Дервенте и локалне борачке организације, посјетом Власеници наставаљају да његују сјећање на Јанка Марића, Слободана Давидовића, Жељка Дујаковића, Борка Новића, Милоша Миланковића, Митра Поповића, Мирка Давидовића, Мирсада Мујачића, Миладина Удовичића, Недељка Ђекића, Петра Чолића, Расима Мехмедовића, Дражена Бојанића, Винка Демировића и Недељка Драгојловића који су погинули 9. марта 1993. године у рејону села Церска.

Н. С.

## Стипендисти истакли да се ради о значајној мотивацији

Подршку из буџета града у износу од 150 КМ мјесечно од ове године имаће 45 бруцоша и десет студената виших година студија, док ће 70 марака бити исплаћивано за 35 надарених ученика средњих школа.

Градоначелник је нагласио да Дервента у 2025. години стипендира укупно 180 студената и ученика, за шта је из буџета града намјењено 230.000 марака.

- У тешком послу градоначелника, постоје тренуци када је човјек посебно срећан и задовољан, а додјела стипендија је један од таквих тренутака. Град Дервента стипендира све студенту и ученику истакли су млади Дервенћани који су се нашли на списку оних које град подржава на овај начин.

Студент прве године Правног факултета у Бањалуци Анастасија Бећаревић казала је да ће стипендију искористити, као и већина других студената, за плаћање станарине, режија, исхрану и друге трошкове.

- Лијепо је знати да нас град подржава и мотивише да још више учимо и напредујемо. Након студија планирам да се вратим у свој град - казала је Бећаревићева, док студента прве године на Факултету техничких наука у Новом Саду Стефана Мил-

- Највише новца сваком студенту одлази на храну и остале трошкове, па нам свака помоћ добро дође - казала је ова Дервенћанка, а студент друге године Медицинског факултета у Бањалуци Петар Павичић нада се да ће послје завршетка студија дати допринос свом граду.

- Овај факултет уписао сам првенствено јер болујем од урођене хемофилије типа

лена Демировић стипендиста града већ је другу годину.

- Стипендија ми представља мотивацију за даљи рад и труд - казала је Демировићева додавши да јој стипендија добро дође за набавку уџбеника и прибора.

Стипендирање студената и ђака једно је од одређених локалне управе на које већ годинама могу да рачунају млади Дервенћани. Н. С.

### ГРАДОНАЧЕЛНИК



*Драгим Дервенћанкама, мајкама, сестрама, супругама и свим припадницама љепшег пола упућујем искрене честитке поводом 8. марта, Међународног дана жена, са жељом да празник прославе са својим најдражим уз љубав, пажњу и поштовање које заслужују.*

Градоначелник  
Игор Жунић

### СКУПШТИНА ГРАДА ДЕРВЕНТА



*Свим припадницама љепшег пола упућујем искрене честитке поводом 8. марта, Међународног дана жена!*

Предсједник  
Скупштине града  
Синиша Јефтић

Скупштина града донијела више одлука

# Именовани начелници свих шест градских одјељења

Скупштина града именовала је на последњој сједници начелнике свих шест одјељења у Градској управи, а изабран је и секретар локалног парламента.

Први сарадник градоначелника Игора Жунића у Одјељењу за просторно уређење биће Маша Аџић, Одјељењем за финансије наставиће да руководи Миле Стринић, а Горан Вукмирица ресором опште управе. На чело Одјељења за привреду и друштвене дјелатности именована је Ђурђа Додиг Пијетловић, Одјељење за инспекцијске послове повјерено је Славену Пашалићу, а ресор стамбено - комуналне дјелатности наставиће да води Срђан Новић.



Креће се у адаптацију и уређење фасада у центру града

**„ Вјерујем да ће именовани начелници, прије свега, бити окренути грађанима, казао Жунић**

Повјерење да и у идуће четири године буде секретар Скупштине града добила је Сања Малешевић, која овај посао успјешно ради већ неколико скупштинских сазива.

Зелено свјетло одборника добила је и Одлука о адаптацији и одржавању вањских дијелова зграда у ужем центру града, а из надлежног Одјељења за стамбено - комуналне послове појашњено је да је циљ овог документа да се осигура одржавање, обезбједи сигурност и заштити животна средина, али и да се спријечи даља штета на имовини и објектима, те допринесе љепшем изгледу града. Одлуком је дефинисано да ће град подржати и адаптирати вањске дијелове објеката у центру града, односно на Тргу ослобођења и Тргу православља, улицама краља Петра Првог, Николе Тесле, Цара Лазара и Вељка Миланковића, који су валоризовани као амбијентална вриједност. Прописано је и на који начин ће бити израђена евиденција и процијенена потреба адаптације објеката.

Градоначелник Игор Жунић додао је да је намјера града да најприје ријеша амбијентално заштићене објекте, а у будућности да, кроз суфинансирање, подржи и ад-

аптацију објеката приватних власника.

- Ове године предвидјели смо 80.000 марака за потребе заједница етажних власника, а 50.000 КМ ћемо путем јавног позива додијелити за суфинансирање уређења фасада. Позивам заједнице етажних власника да се организују, а на основу идејног рјешења или пројекта ми ћемо им помоћи да уреде своје фасаде - казао је градоначелник.

Примједбе у вези са овом одлуком имао је шеф Клуба одборника СДС-а Бранко Катанић.

- Одлука је конфузна. Нејасно је како ће одлука бити правно проведена. Имамо ситуацију да када је формирање заједнице етажних власника законска обавеза, у двије зграде она постоји, а у двије не. Ко је у том случају затајио? Много ће бити спорних ситуација и компликација у вези са овом одлуком - упитао је Катанић.

Замјеник градоначелника Славен Гојковић сложио се да се ради о компликованом питању са којим се нико до сада није хватао укоштац.

- Ми смо одлучили да кренемо у рјешавање, једног по једног, питања. Биће проблема, свјесни смо тога, али ако не кренемо у уређење ове области, за 30 година имаћемо много комплекснију ситуацију и веће проблеме - рекао је Гојковић.

Одборници су подржали и Приједлог плана коришћења средстава остварених од концесионе накнаде за текућу

годину, те Приједлог одлуке о висини накнаде за трошкове уређења градског грађевинског земљишта. Усвојен је и Приједлог одлуке о просјечној коначној грађевинској цијени метра квадратног корисне површине стамбеног и пословног простора на подручју града у 2024. години, а градоначелник је приликом разматрања овог документа указао на некоректну праксу.

фином гласова и Извјештај о реализацији програма санације и одржавања локалних путних праваца, такође за прошлу годину.

Подршка за овај документ изостала је од одборника опозиције који су га оцијенили нетранспарентним. Шеф Клуба одборника СДС-а Бранко Катанић позвао је градоначелника да се лично на терену увјери у лоше стање путева, а градо-

азео увјерење у добру сарадњу са именованим начелницима одјељења.

- Вјерујем да ће прије свега бити окренути грађанима, као и идејама и плановима које смо поставили у својим програмима. Ово је управа грађана и зато позивам све Дервенћане да буду у контакту са одјељењима, да доставе све добре и позитивне идеје које ћемо се трудити да реализујемо - рекао је Жунић додавши да су стамбено - комунални послови огледало града и да је логично да се о томе води расправа.

- Трудимо се да нама, сада и у наредном периоду, град буде љепши и чистији, а издвајањем више средстава за заједничку комуналну потрошњу обезбједићемо да уређење буде боље и квалитетније. Ове године по први пут ћемо кренути са прањем улица и обилежавањем у ширем реону, а потрудићемо се и да набавимо нову опрему која ће олакшати одржавање свих површина - додао је Жунић.

Шеф Клуба одборника СНСД-а Давор Симић поздравео је именована начелника одјељења Градске управе у предвиђеном законском року, као и именоване секретара Скупштине.

- Сматрам да ће Одлука о адаптацији и одржавању вањских дијелова објеката у центру града ближе дефинисати начин уређења фасада и кровова са акцентом на безбједност грађана због потенцијалне опасности од

пада дијелова фасада или урушавања кровних елемената. Свакако, уређењем ће се добити много и на естетском елементу - казао је Симић.

Шеф Клуба одборника СДС-а Бранко Катанић оцијенио је да је одлука о адаптацији и одржавању фасада дискутабилна.

- Поставља се питање како реализовати ову одлуку када знамо да је законска обавеза власника објеката, физичких и правних лица и етажних власника, да уређују и одржавају своје објекте. Мислим да је важно питање и ко је до сада „казао“, инспекцијски или надлежни органи - рекао је Катанић истакавши да су одборници овог клуба били уздржани при изјашњавању о реализацији програма заједничке комуналне потрошње.

- План и програм заједничке комуналне потрошње се мора боље и оперативније правити, с обзиром да, када је у питању зимска служба, није одговорио захтјевима и потребама грађана. Имали смо озбиљне примједбе и да се план, као ни извјештај о реализацији Програма санације и одржавања локалних путних праваца не доноси на транспарентан начин, како смо то некад радили. Због тога и има простора за злоупотребе у смислу санације, посипања и одржавања тих путева по политичкој подобности какве су биле у току изборне 2024. године. Ми у СДС-у се томе противимо - рекао је Катанић. Д. Р. - А. Д.

## Регулациони планови

Одборници су подржали стављање ван снаге Одлуке о утврђивању тржишне вриједности за градско грађевинско земљиште додијелено на коришћење без накнаде, те именоване савјета за израду ревизије регулационих планова „Центар“ и „Луг“, те именоване савјета за израду измјене дијела РП „Подграђе“ и „Дервента - Сјевер - Луг“, као и именовану савјета за израду измјене дијела РП „Рампа“. Усвојен је и Приједлог одлуке за израду измјене дијела РП „Центар исток - Центар запад - Блок запад“. Дата је и неопходна сагласност за раскид Уговора о закупу пољопривредног земљишта у својини РС са закупопримцем из Дервенте.

- Основ за просјечну цијену квадрата је пројекат, а тај износ у овој одлуци је нешто више од 900 марака, а квадрат стана у Дервенти се продаје за око 2.600 КМ. Желим да позовем пројектанте и извођаче да се не играју. Пројект треба да покаже стварно стање, а не да би послужило за умањење ренте или неких других обавеза или било какве уштеде инвеститорима - рекао је градоначелник.

Усвојен је и Извјештај о реализацији програма заједничке комуналне потрошње у прошлој години, те ве-

начелник је нагласио да је одлично упознат са ситуацијом са путном мрежом, те да је у Дервенти, што се тиче санације и изградње путева, урађено више него у било којој другој локалној заједници.

- Уколико сматрате да би рјешење за преостале несаниране и неасфалтиране путеве било кредитно задужење или евентуално доношење стратегије за рјешавање овог питања, спреман сам да о томе одлучујемо - рекао је Жунић.

Коментаришући засједане, градоначелник је изр-

## Међународни сајам туризма

### Дервента била дио туристичке смотре у Бањалуци



Туристичка организација Дервенте представила је главне одлике града и туристичке потенцијале на Међународном сајму туризма који је протекле седмице одржан у Бањалуци.

Сајам је окупио више од 250 излагача, а директорица дервентске Туристичке организације Биљана Теофиловић додала је да је учешће на овим смотрима изузетно корисно за етаблирање Дервенте као пожељне дестинације за туристе.

Н. С.

## Бијелобрђани његују традицију



### Покладно дружење у знаку одличног расположења

Покладно дружење, које већ трећу годину организују мјештани Бијелог Брда, окупило је протекле суботе око 120 учесника, а ова весела костимирана поворка прошла је и улицама града.

И ове године дружење су организовали Мјесна заједница Бијело Брдо и Удружење „Бијелобрђани“.



- Усусрет нашем највећем празнику, Ускрсу, традиционално смо организовали покладе, када се костимирамо, прођемо градом и окупимо се код цркве гдје пролазнике почастимо слаткишима и одиграмо коло. Послије тога смо у Бијелом Брду имали мису и дружење у дому. Посебно нам је драго што смо развеселили и пролазнике, а поздавио нас је и градоначелник Игор Жунић - казала је предсједница „Бијелобрђана“ Антонија Чабраја.

Покладе су на својствен начин обиљежили и Брезичани који живе изван граница свог краја. На обичаје усусрет Ускрсу, подсјетили су они који носе поријекло из Брезика и то осмим Брезичким прелом које је одржано у Ругвици код Загреба.

А. Д.

## Дервента данас и сутра један од домаћина позоришног фестивала „Кестенбург“ доноси ревију представа

Наш град ће, по први пут, бити један од градова домаћина Интернационалног фестивала студентских позоришта „Кестенбург“, а представе које данас и сутра, 6. и 7. марта, буду извођене на сцени Центра за културу,

захваљујући подршци Градске управе, биће бесплатне за посјетиоце. Фестивал ће свечано бити отворен данас у „Кући Ми-

лановића“ у Бањалуци, а тог дана ће у Дервенти заиграти три позоришна комада. А. Д.

отворен данас у „Кући Ми-

### Програм фестивала у Дервенти



6. март у 14 часова (мала сала Центра за културу) „Ожиљци“, Омладинско позориште из Билеће



6. март у 16 часова (мала сала Центра за културу) „Лица хаоса“, Симиша Тешановић и „Мадог Арт“ из Бањалуке



6. март у 19 часова (велика сала Центра за културу) „Сећаш ли се...“, Љиљана Благојевић и „Театар Вук“ из Београда



7. март у 13 часова (велика сала Центра за културу) „Зоолошке приче“, Културни центар из Смедеревске Паланке

## У вртићу „Трол“, Центру „Будућност“ и двије школе почео тромјесечни припремни програм

### Школске обавезе упознаје више од 120 предшколаца

Програм припреме у години пред полазак у школу, који је у понедељак почео у вртићу „Трол“, Центру за дјечу и омладину са сметњама у развоју „Будућност“ и основним школама „Ђорђе Панзаловић“ у Осињи и „Тодор Докић“ у Календеровцима, упознаће више од 120 будућих првачића са школским обавезама.

**„ Дјеца ће до 30. маја сваког дана по три часа проводити са другарима и тетама**

Ријеч је о бесплатном програму који организује Министарство просвјете и културе РС уз подршку локалних управа, и то за предшколце који нису били дио редовног васпитно - образовног програма. Малишани ће до 30. маја, сваким радним даном, по три часа дневно упознавати другаре и тете и упијати социјалне вјештине.

Највише дјеце, њих стотину, као и ранијих година, програм похађа у „Тролу“, а њих и њихове родитеље у понедељак је дочекала директорица вртића Гордана Симић представивши шта их то очекује у идућа три мјесеца.

- Вртић „Трол“ је од почетка реализације овог програма у РС отворио своја вра-



Програм је, као и ранијих година, бесплатан

та за предшколце, а ове године смо дочекали 100 малишана који су распоређени у четири групе. Са њима ће радити три дипломирана васпитача и мастер предшколског васпитања. Програм

воја дјетета.

- Желимо да дјеца стекну вјештине у социјалном контексту, који нам је најважнији, а самим тим и у интелектуалном и емотивном - рекла је Симићева.

### Проширење вртића

Директорица „Трола“ Гордана Симић истакла је да вјерује да ће у мају, када је планирано да буде завршено проширење капацитета вртића, листе чекања на упис бити укинуте.

је бесплатан, а осим материјала које обезбјеђује министарство, подршку нам пружа и Градска управа, а одлука градоначелника је била да сва дјеца, без обзира да ли су се родитељи јавили последије завршетка конкурса, буду примљена тако да ниједно дијете није остало без мјеста у овом програму - казала је Симићева подсјетивши да је циљ програма унапређење cjеловитог раз-

Као и ранијих година, предшколци ће у овој установи имати прилику да се укључе и у специјализоване програме, школицу спорта и плес, па ће осим завршне приредбе у вртићу, сви који похађају програм моћи да се заједно са вршњацима представе у оквиру радионице „Растимо уз плес“.

Радост због упознавања нових другара није крио Павле Видић.

- Јако се радујем, мислим да ћемо се дружити, играти и можда учити да пишемо. Имам и неке познате другаре, упознаћу и нове - рекао је Павле, а Сузана Милчевић у припремни програм уписала је своје четврто дијете.

- Троје старије дјеце је користило прилику да похађа припремни програм и до сада смо имали све добре утиске, надамо се да ће и ове године бити тако и да ће се Тамара, као и браћа, lijepo прилагодити - казала је Милчевићева.

Програм ће у читавој РС ове године похађати 3.037 дјеце у 35 јавних и једној приватној предшколској установи, те у 80 основних школа и двије школе за дјечу са сметњама у развоју, а за његову реализацију Министарство просвјете и културе обезбиједило је више од 526.000 марака. А. Д.

## Усмена јавна расправа о Нацрту одлуке о рушевним и девастираним објектима биће одржана данас

# Добродошле сугестије грађана

Приједлози, примједбе и идеје суграђана на Нацрт одлуке о уклањању рушевних и девастираних објеката на подручју града добродошли су до 17. марта, до када траје јавна расправа о овом документу, а прилику да изнесу своје сугестије заинтересовани имају данас на усменој јавној расправи која ће бити одржана у 12 часова у скупштинској сали Градске управе.

Нацрт одлуке припремило је Одјељење за инспекцијске послове Градске управе, у којем су потврдили да су грађани веома заинтересовани да буду дио рјешавања проблема рушевних и девастираних објеката.

- Људи нам се јављају и

шаљу фотографије рушевних објеката, а стизали су и

када траје јавна расправа. Позивамо суграђане да се,

### Кораци

Послије доношења одлуке, односно њеног усвајања у Скупштини града, градоначелник ће формирати стручну комисију која ће анализирати стање на терену и направити листу објеката који подлијежу рушењу или санирању. Град ће ангажовати вјештака грађевинско - архитектонске струке који ће у складу са законом направити налаз тих објеката, те предложити њихову санацију или рушење. По добијању налаза за сваки објект, власници ће бити обавијештени и имати рок да приступе рјешавању административног дијела посла, односно добијању рјешења за санацију или рушење и за то ће имати рок од 30 дана. Уколико се у том периоду не приступи тражењу рјешења за санацију или рушење, град ће приступити радовима, а трошкове фактурисати власнику.

други приједлози. Ову могућност имају до 17. марта до

ако нису у могућности да присуствују усменој расправи,



обрате на службену е-mail адресу, писаним поднесцима или позивом на контакт телефон одјељења и на тај начин учествују у доношењу

јетловић.

Да су приједлози суграђана пут до што квалитетнијег документа истакао је градоначелник Игор Жунић позив-

питање и вољели бисмо да се што више људи појави на усменој јавној расправи и да свој коментар и идеју и вјерујем да ћемо послје тога имати још квалитетнији документ - рекао је Жунић додајући да вјерује да ће до краја године град имати безбједнији и љепши изглед.

- Комисија која ће бити именована сагледаће стање, али већ знамо да у ужој градској зони 15 - 20 објеката подлијеже овој одлуци - додао је Жунић.

А. Д.

### Јавна расправа данас у 12 часова у скупштинској сали Градске управе

одлуке, јер су то службени начини учествовања, а не путем друштвених мрежа - казала је тадашњи вршилац дужности начелника овог одјељења Ђурђа Додиг - Пи-

ајући заинтересоване да присуствују данашњој јавној расправи.

- Уклањање рушевних и девастираних објеката на подручју града је осјетљиво

## На помолу сарадња са градом из Србије у више области Слободне зоне, туризам и култура Пирота инспиративни за Дервенту

Искуства која град Пирот има у функционисању слободних привредних зона, туризма и културе, корисна су и за Дервенту, а све позитивне праксе град ће настојати да примени и за свој развој.

Слободна зона значила би олакшице новим, али и привредницима који сада раде у Дервенти, нагласио Жунић

Наглашено је то послје састанка који је градоначелник Игор Жунић са сарадницима протекле суботе имао са делегацијом Пирота коју су чинили помоћница градоначелника Милица Голубовић, градски вијећник Алекса Ђирић и директор Народног позоришта Пирота Лазар Пенчић.

Жунић је нагласио да Пирот има веома функционалне слободне зоне, а град је развијен и у туристичком, културном и спортском смислу, што је веома инспиративно и за развој Дервенте.

- Врло је важан почетак наше сарадње, јер Пирот је као и Дервента, наслојен



највише на привреду и ту се препознајемо. Такође, Пирот има једну од најпознатијих слободних зона у Европи, а Дервента је у фази припреме елабората који ће бити основ за формирање слободне зоне и сигуран сам да ће искуства које Пирот има у области привреде бити корисна за нас. Слободна зона значила би олакшице новим, али и привредницима који сада раде у Дервенти и мислим да имамо потенцијал за тако нешто - нагласио је Жунић истакавши предности оваквог приступа привреди.

- Слободне зоне омогућиле би регистровање још већег броја фирми, прије свега мислим на компаније из Европске уније. То представља озбиљан капацитет за буџет нашег града и привреду и вјерујем да ћемо имати прилику да од Пирота прикупимо позитивна искуства за озбиљне пројекте са страним ин-

веститорима - казао је Жунић. Градски вијећник у Пироту Алекса Ђирић рекао је да ће њему и његовим сарадницима бити задовољство да пренесу своја искуства Дервенти.

### Култура

Директор пиротског Народног позоришта Лазар Пенчић рекао је да су позитивно изненађени свиме што су имали прилику да сазнају о Дервенти.

- Са Центром за културу успоставићемо сарадњу у виду размене гостовања и мислим да је ово један почетак лепе и успешне сарадње - рекао је Пенчић.

- Отворени смо за сарадњу. Код нас послују многе компаније и радо ћемо разменити искуства. Према нашим законима фирме које послују у слободној зони имају одређене пореске и царинске олакшице. На пример, „Тигар“ у Пироту запошљава око 4.000 радника, а просечна плата је 1.000 евра - рекао је Ђирић додајући да Пирот и Дервента у будућ-

ости могу да постану братски градови.

Састанку у Градској управи присуствовали су и замјеник градоначелника Славен Гојковић, председник

Скупштине града Сениша Јефтић, в.д. начелника Одјељења за привреду и друштвене дјелатности Славен Пашалић, в.д. начелника Одјељења за инспекцијске послове Ђурђа Додиг - Пијетловић, директорица Туристичке организације Биљана Теофиловић и директорица Центра за културу Мирјана Плиснић.

Н. С.

## Хвале вриједна акција мјештана Лупљаничани очистили путни појас од смећа

Путни појас у Доњој Лупљаници и према Бишњи, захваљујући ангажовању неколико мјештана, очишћен је од смећа и другог отпада.

Лупљаничани су у петак заврнули рукаве и више од 50 врећа напунили пластичним боцама и другом пластиком, стаклом и разним другим одбаченим предметима.

Циљ ове акције, како је рекао члан Савјета мјесне заједнице Доња Лупљаница Станиша Микеревић, осим чишћења путног појаса је и указивање на лошу навику бацања смећа поред пута.

- Иако овакве акције мјештани организују сваке године, и даље апелујемо на људе да не праве депоније поред пута - рекао је Микеревић додавши да су ангажовали „Комуналац“ да одвезе прикупљени отпад.

Наду у буђење свијести код суграђана да не загађују природу изразио је и учесник акције Маринко Микеревић.

- Кренули смо од раскрснице Микеревић - Ковачевић и даље према Бишњи. Највише је било пластичних и стаклених боца - рекао је он, док Вељко Дујаковић сматра да би надлежне службе требало да размисле о постављању видео - надзора на појединим локацијама како би се избјегло бацање смећа. Н. С.

## Апел из Ватрогасно - спасилачке јединице Ватру на отвореном не палити без надзора

Из Територијалне ватрогасно - спасилачке јединице апелују на становнике да не пале ватру на отвореном без јасних упутстава и надзора како би се избјегли пожари.

- Прије сваког спаљивања биљног отпада или било којег другог паљења ватре на отвореном потребно је обавијестити Територијалну ватрогасно - спасилачку јединицу, а за непридржавање упутстава предвиђене су новчане казне - навели су из ове јединице. Н. С.

Ученици СШЦ „Михајло Пупин“  
успјешни на регионалном такмичењу

## Радановић и Душанић бриљирали у информатици

Ученик четвртог разреда Средњошколског центра „Михајло Пупин“ Сергеј Радановић побједник је регионалног такмичења из информатике, док је Андреј Душанић, такође ученик ове школе, заузео друго мјесто.

Такмичење, чији је домаћин била дервентска средња школа „Михајло Пупин“, окупило је протекле суботе најбоље ученике и њихове менторе из добојске регије,

а успјех који су постигли дервентски ђаци служи на понос школи и граду.

- Ови резултати су велики понос за нашу школу, служе као мотивација осталим ученицима и подстицај да се баве информатиком и развијају своје вјештине. Наш Сергеј, који прво мјесто технички дијели са Милицом Васиљевић из добојске гимназије, показао је одличну припремљеност и аналитички приступ задацима. Његов резултат не изненађује, јер је он током свих година школовања показао велико интересовање за различите области о чему говори и чињеница да он активно говори чак девет језика и сваке године освоји прво мјесто у неким од наставних предмета. Истовремено наш Андреј је наставио низ успјеха с обзиром да је и раније бриљирао у овој области – нагласили су из школе.



Ученици СШЦ „Михајло Пупин“ протеклих дана такмичили су се и међусобно, на школским такмичењима, одмјеривши знања из математике, српског језика, физике и информатике показавши да ова школа полаже значајну пажњу у квалитетно знање својих ђака.

А. Д.

Дервенћанке, које су се више пута оствариле као мајке,  
овогодишња су инспирација поводом 8. марта

## Мајчинство дар, животна улога и најљепша круна

Иако брз темпо живота којем сви свједочимо, често у други план ставља вредности на којима почива свијет, мајчинство остаје непркосновени дар, животна улога и најљепша круна коју жена може да понесе.

најизазовније распоредити вријеме.

- Раније, када су биле само двије најстарије кћерке, Дуња и Ања, било је у неку руку лакше, али тада сам била запослена, тако да је све било подређено неким



### Балансирање свих обавеза највећи изазов

Са овим су се сложиле наше саговорнице, Дервенћанке и мајке четворо и више дјеце, истичући да је мајчинство, иако саткано од безброј обавеза, ипак нешто најдрагоценије за сваку жену.

временским границама. Данас када не радим доста је другачије - казала је Душанићева додавши да све своје снаге усмјерава у подршку кћеркама.

али и друге улоге у животу. То засигурно доноси доста одрицања, није лако све то изманеврисати и да не буде науштрб времена проведеног са дјецом. Зато је моје одређење било да се по-

дјеца имају топлу породичну атмосферу, моју подршку и вријеме – рекла је Томинчићева додавши да је велики изазов бити запослена мајка, али да је то и „вјетар на леђа“.

### Међународни дан жена

Међународни дан жена који се прославља 8. марта, празник је који слави борбу за женска права, односно економску, политичку и социјалну равноправност.

тпуно посветим њима четворници - казала је Продићева.

Организација времена највећи је изазов и за мајку четворо дјеце Сању Томинчић.

- Када сте мајка четворо дјеце, наравно да је понекад тешко постићи да све буде савршено и на свом мјесту, али живот ме је научио да морам поставити приоритете и бити спремна на компромисе. Просто је немогуће стићи на све стране, али се трудим да породица буде на првом мјесту, а остало колико стигнем. Волим да моја

- Дуго сам радила у женском колективу гдје смо је дана другој пружале подршку како у приватном животу, тако и у послу, а од дјетињства саставни дио мог живота је учешће у друштвеном животу и култури. И мој посао је те природе, тако да ангажованост не схватам као обавезу него дио себе који нисам морала да мијењам, јер сам постала мајка – казала је Томинчићева истакавши да су јој мајка и други чланови породице непресушна подршка.

А. Д.

Народна библиотека  
суграђанкама поклонила концерт



## Даме уживале у магији класичне музике

Народна библиотека „Бранко Радичевић“ поводом Међународног дана жена поклонила је суграђанкама концерт камерног триа Академије умјетности Универзитета у Бањалуци, који су у Дервенту донијели магију нота из три вијека.

Директорица Народне библиотеке Весна Шаин рекла је да је концерт мали знак пажње и захвалности женама што својом посвећеношћу и топлином дом чине мјестом љубави, а друштво јачим и праведнијим.

- Цијењени професори су свирали дјела Листа, Ибера, Гобера, Шостаковића и других композитора, испунивши вече емоцијама и чаролином коју само музика може донијети - казала је Шаинова.

Камерни трио чине Соња Милетић која свира флуату, Сњежана Поповић Вулета за клавиром и виолиниста Иван Оташевић.

- Мислим да је културна сцена и динамика концерата изузетно важна како би била заокружена културна цјелина сваког града. Услови за наступ у овој сали су заиста одлични, попут оних које имамо у Бањалуци, а напори и труд људи који се у Дервенти баве културом заслужују похвалу - рекао је Оташевић додајући да су сви чланови трија професори.

- Наши студенти су реномирани музичари који наступају широм региона и раде у музичким школама као професори и наставници музике, а наши концерти су прилика да покажемо студентима да је концерт права ствар, жива ствар, гдје се најбоље и најбрже учи - рекао је он истичући да концертима промовишу и Академију умјетности као најозбиљнију установу високих школа у земљи и региону.

Н. С.



**POLET KOMERC RASPISUJE KONKURS  
ZA PRIJEM U RADNI ODNOS, JEDAN  
IZVRŠILAC:**

**-POMOĆNI RADNIK U SALONU  
KERAMIKE  
INFORMACIJE NA 065/532-630**



- Увијек сам жељела да имам велику породицу и колико год мајчинство било изазовно, то је најљепша улога. Жена може да се оствари у сваком смислу који замисли, да се школује, да изгради каријеру, али ова улога има преседан над свим другим - рекла је мајка пет дјевојчица Дијана Душанић оцијенивши да је у току дана



У улози мајке, као најважнијег стуба породице, остварила се и Данијела Продић, мајка четворице дјечака, Лазара, Павла, Николе и Милоша. Продићева је истакла да је мајчинство покретачка снага која женама помаже да избалансирају све обавезе.

- Добра организација вријем да отвара сва врата и даје простор и за мајчинство и домаћинство и за посао,

## Низом активности обиљежен Међународни дан ријетких болести



За обољеле и њихове породице значајна подршка и разумијевање суграђана

# Љубав и загрљаји за обољеле од ријетких болести

Дервента је посљедњег дана у фебруару, када се обиљежава Међународни дан ријетких болести, кроз низ активности пружила подршку и разумијевање за свакодневне изазове са којима се обољели и њихове породице суочавају.

Тим поводом зграда Народне библиотеке „Бранко Радичевић“ била је обасјана симболичним бојама ријетких болести, а сви који живе са ријетким болестима, чланови њихових породица, пријатељи и други суграђани симболичним пуштањем балона употпунили су ову активност на платоу испред библиотеке.

Угостили смо Рајку Радановић која је у оквиру предавања подијелила искуство о изазовима са којима се суочава сваки дан и нагласила важност подршке заједнице и медицинских радника. Говорила је о потреби сталног усавршавања медицинских радника, те о „орфан“ лијекovima који се користе код ријетких обољења, а који нажалост нису довољно истражени у фармацеутској индустрији - казали су из ове школе додавши да је Радановићева истакла и како СМА утиче на свакодневни живот њеног дјетета, али и на цијелу породицу, те да стални напори у терапијама

ести се међусобно разликују по току, тежини и начину настајања, али свима им је заједничко да су хроничне, прогресивне, дегеративне, често изазивају различите облике инвалидности и утичу на значајно скраћење животног вијека - додала је

омладине са сметњама у развоју и инвалидних особа „Сунце“, уз друге суграђане и градоначелника Игора Жунића са сарадницима, били су дио обиљежавања Међународног дана обољелих од ријетких болести испред зграда библиотеке.



### „Загри за ријетке“

Међународни дан ријетких болести ове године обиљежен је и глобалном акцијом „Загри за ријетке“



којој су се придружили корисници Центра „Будућност“, као и посјетиоци Народне библиотеке „Бранко Радичевић“.

Тинтор истакавши да се обољели суочавају са дуготрајном дијагностиком, неадекватном социјалном и здравственом заштитом, али често и недостатком терапија које су и веома скупе.

Корисници „Будућности“ и Удружења родитеља дјеце и

Према подацима Савеза за ријетке болести у Републици Српској од ријетких болести болује око 800 особа са око 200 различитих дијагноза, док је у Дервенти 11 особа обољелих од седам различитих болести.

А. Д.

## Народна библиотека „Бранко Радичевић“ Дервента



## Претјоружка



### „Четири ветра“ Кристин Хана

Тексас, 1934. година. Милиони људи су остали без посла, а суше су уништиле Велике равнице. Пољопривредници се боре за своју земљу и опстанак, јер усјеви пропадају, извори пресушују, а прашина пријети да их све затрпа. Један од најмрачнијих периода Велике депресије, ера Прљавих тридесетих, стиже с неочекиваном жестином.

У овом добу пуном неизвјесности и опасности Елса Мартинели мора да направи тежак избор, а то је да се бори за земљу коју воли или да пође на Запад, у Калифорнију, у потражи за бољим животом. „Четири ветра“ је неизбрисив портрет САД-а и америчког сна виђен очима несаломиве жене чија ће храброст и пожртвовање обиљежити читаву једну генерацију.

## Акцијелно у Народној библиотеци



\* У библиотеци су доступне изложбе „Вашар је био, а на Вашару“, изложба оружја и ликовних радова ученика ОШ „Никола Тесла“, текстилне збирке, као и изложба о животу и дјелу Мирослава Сухаја.



\* Дјечија радионица „Маштовница“ доступна је малишанима уторком и четвртком од 11 до 12 часова. Заинтересовани родитељи дјецу могу пријавити лично или на бројеве телефона 053/332-961 и 065/652-507.

### Зграда библиотеке била освијетљена бојама ријетких болести

На значај подршке коју имају од суграђана указала је Рајка Радановић, мајка шестогодишњег Михајла Радановића који болује од спиналне мишићне атрофије (тип 1).

- Ово је друга година како се на овај начин придружимо активностима обиљежавања Међународног дана ријетких болести. То нам много значи - казала је Радановићева која је о важности подизања свијести о ријетким болестима говорила ученицима првог разреда медицинских техничара и члановима Савјета ученика Средњошколског центра „Михајло Пупин“.

и истраживањима нуде наду за квалитетнији живот обољелих.

Дан посвећен борби обољелих од ријетких болести обиљежен је и у Центру за дјецу и омладину са сметњама у развоју „Будућност“.

Програм који су приредили дефектолози Наташа Тинтор и Саша Божичковић указао је на важност разумијевања специфичних потреба обољелих.

- У нашој установи имамо једног корисника који има дијагнозу ријетке болести, а наша обавеза је утолико већа да се трудимо да му будемо на услузи. Ријетке бол-

Неда Ђукић Боројевић  
представила своју 11. књигу

## Тужна судбина младе Бранке исписала странице „Виле са Чакора“

Судбина деветнаестогодишње Бранке Ђукић коју су на планини Чакор 2. септембра 1975. године свирепо убила двојица Албанаца док се враћала из школе, саткала је странице књиге „Вила са Чакора“ која је Дервенћанима представљена протекле сриједи.

Ову, своју 11. књигу, Неда Ђукић Боројевић већ је промовисала широм Републике Српске, Србије, Црне Горе и у дијаспори. О мотивима за њен настанак ауторка је говорила у Светосавској сали у Српској вароши.

- Поближе сам се упозна-

ла са погибијом младе Бранке Ђукић, коју су 1975. године двојица голобрадих младића, албанске националности покушали под присилом обљубити, а када им то није пошло за руком, јер им је кршна Васојевка пружио отпор, они су је лишили живота. Наострила сам перо, марљиво прикупљајући нове податке у намери да принесем нешто веће од пјесме на мјесто страшног злочина, код Бранкиног мрамора на чакорском превоју, гдје су се на меморијалу сваке године скупљали пјесници - казала је ауторка.



Да је „Вила са Чакора“ допринос његовања културе сјећања истакао је предсједник Градског одбора Српског просвјетног и културног друштва „Просвјета“ Далибор Ђекић.

- Наша Неда је на изванредан начин написала ову књигу, користећи мноштво извора, свједочанства и сјећања о дјевојци, изузетне љепоте, коју су свирепо убили Албанци - рекао је Ђекић, док је књижевник Милорад Ђурђевић додао да се ради о необичној књизи.

- И по садржају и по раз-

личитим приповједачким и стилским аранжманима, књига је необична, а књижевни критичари, колико је мени познато, још увијек се нису усагласили да ли се „Вила са Чакора“ жанровски може и треба сврстати у романе или биографије, односно на нашим просторима ријетко заступљене биографске аутобиографије - рекао је Ђурђевић.

Промоцију, коју је организовао Српски књижевни клуб „Вихор“, музичким изведбама испуниле су сестре Јована и Марија Новић.

Привредно друштво „ПЗ Дедина“ са п.о. Дервента расписује



## О Г Л А С

за пријем радника

У радни однос на одређено вријеме, уз могућност заснивања радног односа на неодређено вријеме, прима се возач камиона штицара.

Услови:

- ССС спрема - возач моторних возила;
- Посједовање возачке дозволе „Ц“ и „Е“ категорије
- Познавање рада на дизалици – штицар.

Сви заинтересовани могу се јавити на број телефона: 066/812-888 или лично у сједиште фирме на адреси Поље бб, 74400 Дервента.

### СКУПШТИНА ГРАДА ДЕРВЕНТА

На основу члана 155. став 1. и 2. Закона о службеницима и намјештеницима у органима јединице локалне самоуправе („Службени гласник Републике Српске“ број 97/16) и члана 59. став 2. Статута града Дервента („Службени гласник града Дервента“ број: 6/21, 20/21 и 10/22), Скупштина града Дервента расписује:

## Ј А В Н И К О Н К У Р С

за избор једног члана Одбора за жалбе града Дервента

### I

Скупштина града Дервента расписује јавни конкурс за избор једног члана Одбора за жалбе града Дервента (у даљем тексту: Одбор).

У Одбор се бира један члан.

### II

Опис послова

Одбор одлучује у другом степену о жалбама учесника јавног конкурса у поступку запошљавања у градску управу, о жалбама које се односе на статусна питања службеника и намјештеника, као и о другим жалбама утврђеним законом.

### III

Мандат

Члана Одбора именује Скупштина града Дервента последице проведеног јавног конкурса, до истека мандата Одбора за жалбе, са могућношћу поновног избора.

### IV

Статус

Предсједник и чланови Одбора немају статус службеника и намјештеника у градској управи. Предсједник и чланови Одбора имају право на накнаду за рад, чија висина је утврђена Одлуком о оснивању Одбора за жалбе града Дервента.

### V

Општи услови за кандидате су:

1. Да је држављанин Републике Српске, односно БиХ;
2. Да је старији од 18 година;
3. Да има општу здравствену способност;
4. Да није осуђиван за кривично дјело на безусловну казну затвора од најмање шест мјесеци или за кривично дјело које га чини неподобним за обављање послова у градској управи;
5. Да није отпуштен из органа управе - као резултат дисциплинске мјере, на било којем нивоу власти у БиХ, три године прије објављивања конкурса;
6. Да није у сукобу интереса, односно да не обавља дужност која је неспојива са дужношћу службеника у градској, односно општинској управи.

### VI

Посебни услови за кандидате су:

1. Да има завршен четворогодишњи студиј са звањем дипломирани правник или први циклус студија са звањем дипломирани правник и остварених најмање 240 ЕЦТС бодова или еквивалент;
2. Да има најмање пет година радног искуства у траженом степену образовања;
3. Да има положен стручни испит за рад у управи или положен правосудни испит;
4. Да има доказане резултате рада на ранијим пословима и посједовање органи-

зационих способности.

У Одбор не могу бити именована лица запослена у општинској, односно градској управи.

### VII

Потребни документи

Уз пријаву на конкурс, кандидати су дужни доставити доказе о испуњавању општих и посебних услова:

1. Увјерење о држављанству;
2. Извод из матичне књиге рођених;
3. Овјерену копију дипломе о стеченој стручној спреми;
4. Овјерену копију увјерења о положеном правосудном испиту или стручном испиту за рад у органима управе;
5. Увјерење о радном искуству у струци;
6. Биографију о кретању у служби и описом послова које је кандидат до сада обављао;
7. Код надлежног органа овјерену изјаву да није отпуштен из органа управе као резултат дисциплинске мјере на било којем нивоу власти у БиХ, три године прије објављивања конкурса;

8. Код надлежног органа овјерену изјаву да кандидат није осуђиван за кривично дјело на безусловну казну затвора од најмање шест мјесеци или за кривично дјело које га чини неподобним за обављање послова у општинској управи;

9. Овјерену изјаву да није у сукобу интереса, односно да не обавља дужност која је неспојива са дужношћу службеника у градској, односно општинској управи.

Увјерење о општој здравственој способности доставиће кандидати који који буду именовани на дужност.

Кандидати су дужни доставити оригиналне документе или овјерене фотокопије. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће бити разматране.

Са свим кандидатима који испуњавају опште и посебне услове конкурса, комисија ће обавити интервју, о чему ће кандидати бити благовремено обавијештени.

### VIII

Рок за подношење пријава

Рок за подношење пријава на јавни конкурс је 15 дана од дана посљедњег објављивања, а конкурс ће бити објављен у „Службеном гласнику Републике Српске“, дневном листу Глас Српске и Дервентском листу.

Пријаве се могу доставити лично на шалтер за пријем поднесака града Дервента или путем поште, на адресу: Град Дервента - са назнаком „Комисија за провођење јавног конкурса за избор чланова Одбора за жалбе града Дервента“, Трг ослобођења бр. 3 Дервента.

Број: 01-022-58/25

Датум: 13. фебруар 2025. године

ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДА  
Синиша Јефтић



Монодрама „Каква ти је жена, такав ти је живот“  
изазвала велико интересовање

## Популарни Маца јединственим хумором насмијао Дервенћане



Монодрама „Каква ти је жена, такав ти је живот“ епитет једне од најпопуларнијих представа у региону потврдила је и у Дервенти, а Драган Маринковић Маца насмијао је протеклог петка дервентску публику у двије

изведбе у Центру за културу. Неисцрпна тема мушко - женских односа, лични је печат Маринковића, а задовољство доласком у град на Укрини било је утолико веће због велике заинтересованости публике.

- Први пут сам био пред дервентском публиком и у два термина извео представу што је заиста било апсолутно задовољство - казао је Маринковић откривши да за представу коју игра већ пет

година припрема наставак.

- За сада је наслов наставака „Криза средњих година“, а видјећемо да ли ће се задржати, а план је да оживи у октобру - рекао је Маринковић. А. Д.

## „Вихор“ Пјесничка смотре и помен сарадници испунили викенд

Чланови Српског књижевног клуба „Вихор“ Милорад Ђурђевић и Јелена Ђурђевић били су дио књижевне манифестације која је одржана 27. фебруара у винарији „Пајић“ у Буквику код Брчког на којој је представљен и зборник „Винско стиховање“.

Дио овог зборника су пјесме чланова „Вихора“ Јелене Ђурђевић, Ненада Симића, Биљане Добриловић и Гордане Илић, а Ђурђевићеве стихови под називом „И на небу ти си вино“ награђени су.

Осим у Брчком, чланови дервентског књижевног клуба посјетили су и Бањалуку и то поводом помена сарадници Стевки Козић Прерадовић, али и Међународног сајма туризма. Н. С.

СКУПШТИНА  
ГРАДА ДЕРВЕНТА

На основу члана 8. Закона о министарским, владиним и другим именованима Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“ број 41/03), члана 19. Статута Јавне установе Спортски центар Дервента број: 23-03/24 од 29. маја 2024. године и члана 1. Одлуке о расписивању јавног конкурса за избор и именовање једног члана Управног одбора Јавне установе Спортски центар Дервента („Службени гласник града Дервента“ број 3), Скупштина града Дервента расписује

# ЈАВНИ КОНКУРС

за избор и именовање једног члана Управног одбора  
Јавне установе Спортски центар Дервента

I  
Скупштина града Дервента расписује јавни конкурс за избор и именовање једног члана Управног одбора Јавне установе Спортски центар Дервента.

II  
Опис послова:  
Управни одбор јавне установе: доноси статут и остале опште акте, одлучује о пословању, разматра и усваја извјештај о пословању и годишњи обрачун, доноси програм рада и финансијски план, одлучује о коришћењу средстава у складу са законом и статутом, и обавља и друге послове у складу са актом о оснивању, законом и статутом установе.

III  
Мандат  
Члан Управног одбора именује се на период од четири године, са могућношћу поновног избора.

IV  
Кандидати требају да испуњавају опште и посебне услове:  
а) Општи услови за кандидате су:  
- Да су држављани РС или БиХ;  
- Да су старији од 18 година;  
- Да посједују општу здравствену способност;  
- Да нису отпуштани из државне службе као резултат дисциплинске мјере на било којем нивоу власти у Републици Српској и БиХ у периоду од три године прије дана објављивања упражњене позиције;  
- Да нису осуђивани за кривично дјело на безусловну казну затвора од најмање шест мјесеци или за кривична дјела која их чине неподобним за обављање тражених послова;  
- Да не служе казну изречену од Међународног суда за бившу Југославију и да нису под оптужницом тог суда, а да се нису повиновали налогу да се појаве пред Судом (Члан IX 1. Устава БиХ).

б) Посебни услови за кандидате су:  
- Завршен I циклус студијског програма или еквивалент, односно висока или виша стручна спрема;  
- Најмање једна година радног искуства у струци;  
- Познавање дјелатности којом се бави установа,  
- Познавање садржаја и начина рада органа управљања.  
Под радним искуством у струци од најмање једне године подразумијева се радно искуство послужења степена стручне спреме из алинеје 1. ове подтачке.

V  
Потребни документи  
Уз пријаву на конкурс кандидати су дужни доставити доказе о испуњавању општих и посебних услова:

- Увјерење о држављанству;  
- Овјерену копију дипломе;  
- Доказ о радном искуству у струци;  
- Биографију о кретању у служби;  
- Потписане и овјерене изјаве о испуњавању услова из поглавља IV, под а) алинеја 4, 5. и 6. овог конкурса;  
- Потписану и овјерену изјаву о непостојању сукоба интереса из поглавља VI овог конкурса;  
- Увјерење о општој здравственој способности (кандидат који буду изабран доставиће накнадно);  
- Кандидати могу приложити и друге документе којим доказују испуњавање потребних услова.

Документи којима се доказује испуњавање општих и посебних услова достављају се у оригиналу или овјереној фотокопији, а документи из поглавља IV под а) алинеја 4, 5. и 6. не могу бити старији од шест мјесеци од издавања.  
Са свим кандидатима, који уђу у ужи избор, Комисија за избор ће обавити интервју, о чему ће кандидати бити благовремено обавијештени.

VI  
Сукоб интереса  
Кандидати не могу обављати дужности, активности или бити на положају који доводи до сукоба интереса, како је прописано одредбама Закона о спречавању сукоба интереса у органима власти Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“ број: 73/08, 52/14 и 90/23), Закона о министарским, владиним и другим именованима Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“ број 41/03), као и другим законима који регулишу сукоб интереса и неспојивости функција.  
Кандидати не могу бити лица која су на функцији у политичкој странци.

VII  
Рок за подношење пријава је 15 дана од дана посљедњег објављивања конкурса у једном од јавних гласила из поглавља VIII овог конкурса. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће бити разматране.  
Пријаве са потребним документима могу се доставити лично у Шалтер - салу Градске управе или путем поште, на адресу: Скупштина града Дервента, Трг ослобођења број 3, 74400 Дервента, посебно са назнаком „Комисија за избор по јавном конкурс за именовања у ЈУ Спортски центар Дервента“.

VIII  
Јавни конкурс ће бити објављен у „Службеном гласнику Републике Српске“, дневном листу „Глас Српске“ и Дервентском листу.

Број: 01-022-55/25  
Датум: 13. фебруар 2025. године

ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДА  
Синиша Јефтић

## СКУПШТИНА ГРАДА ДЕРВЕНТА

На основу члана 2.12. став 5. Изборног закона БиХ („Службени гласник БиХ“ број: 23/01, 7/02, 9/02, 20/02, 25/02, 4/04, 20/04, 25/05, 52/05, 65/05, 77/05, 11/06, 24/06, 32/07, 33/08, 37/08, 32/10, 18/13, 7/14, 31/16, 41/20, 38/22, 51/22, 67/22 и 24/24), члана 7. тачка а) Упутства о утврђивању квалификација, броју, именовању, обуци и разрјешењу чланова изборне комисије основне изборне јединице у БиХ („Службени гласник БиХ“ број: 31/24 и 85/24), члана 37. Статута града Дервента („Службени гласник града Дервента“ број: 6/21, 20/21 и 10/22) и члана 1. Одлуке о објављивању јавног огласа за именовање једног члана Градске изборне комисије Дервента („Службени гласник града Дервента“ број 3/25), Скупштина града Дервента, расписује

# Ј А В Н И О Г Л А С

за именовање једног члана Градске изборне комисије Дервента

## I

Расписује се јавни оглас за именовање једног члана Градске изборне комисије Дервента.

## II

Надлежност Градске изборне комисије регулисана је Изборним законом БиХ, Изборним законом РС и одговарајућим подзаконским прописима.

## III

## Мандат

1. Мандат члана Градске изборне комисије траје седам година и тече од дана правоснажности акта о давању сагласности Централне изборне комисије БиХ на рјешење Скупштине града Дервента о именовању члана Градске изборне комисије.

2. Члан Градске изборне комисије не заснива радни однос.

3. Члан Градске изборне комисије има право на мјесечну накнаду у складу са Законом и Одлуком о висини накнаде за рад чланова изборне комисије основне изборне јединице у БиХ.

## IV

Општи и посебни услови које кандидат треба да испуњава

Општи услови:

1. Да је лице са правом гласа;

2. Да је лице са одговарајућом стручном спремом и искуством у провођењу избора.

Посебни услови:

1. Да има пребивалиште на подручју града Дервента;

2. Да има завршен факултет, VII/1 степен стручне спреме или завршен факултет Болоњског система студирања са најмање 180 ЕТЦС бодова;

3. Да посједује искуство у провођењу избора.

Под искуством у провођењу избора подразумијева се:

1) Чланство у изборној комисији;

2) Чланство у бирачком одбору на изборима за органе власти у БиХ;

3) Обављање дужности секретара изборне комисије;

4) Обављање послова службеника центра за бирачки списак;

5) Обављање послова контролора изборних резултата;

6) Обављање руководних дужности у Главном центру за бројање (директор и замјеник директора);

7) Обављање послова државног службеника или запосленика у Секретаријату Централне изборне комисије БиХ на пословима провођења изборног процеса у трајању дужем од једне године.

Изузетно, носиоци правосудних функција изузимају се од обавезе достављања доказа о посједовању изборног искуства из тачке IV подтачка 2. општих услова и подтачка 3. посебних услова овог јавног огласа.

Састав изборне комисије треба да одражава заступљеност конститутивних народа, укључујући и остале, водећи рачуна о посљедњем попису становништва проведеном на државном нивоу.

У саставу изборне комисије настојаће се обезбиједити заступљеност полова у складу са Законом о равноправности полова у БиХ, осим ако се изборна комисија састоји од три члана када равноправна заступљеност постоји у случају када је један од полова заступљен са 1/3 од укупног броја чланова.

Члан изборне комисије може бити предсједник или судија редовног суда, правобранилац, секретар скупштине града, лица професионално запослена у општинским, односно градским органима управе и друга лица, ако испуњавају услове одређене чланом 2.2 Изборног закона БиХ, а немају сметњи из члана 2.3 Изборног закона БиХ.

## V

## Сукоб интереса

За члана изборне комисије не може бити именовано лице обухваћено чланом 2.3. и 2.12 став (7) Изборног закона БиХ, као ни лице које обавља извршну функцију, у смислу члана 1.1а Изборног закона БиХ, нити лице које је актуелни кандидат или је био кандидат за било који ниво власти на посљедњим општим и/или посљедњим локалним изборима.

У смислу одредбе члана 2.3. Изборног закона БиХ за члана изборне комисије не може бити именовано лице:

1) Које се не може кандидовати у смислу одредби чл. 1.6, 1.7. и 1.7а Изборног закона БиХ;

2) Које је члан највишег извршно - политичког органа политичке странке или коалиције (предсједник, потпредсједник, генерални секретар или члан извршног одбора или главног одбора);

3) Које је носилац изабраног мандата или је члан извршног органа власти, осим у случајевима предвиђеним чланом 2.12. став 4. Изборног закона БиХ;

4) Које је кандидат за изборе за било који ниво власти;

5) Којем је изречена казна за радњу која представља тежу повреду изборних закона или прописа за коју је лично одговорно, у посљедње четири године, рачунајући од дана правоснажности одлуке.

За члана изборне комисије не може бити именована особа која је осуђена од стране било којег домаћег и међународног суда за злочин геноцида, злочине против човјечности или ратне злочине.

## VI

## Потребни документи

Пријава на јавни оглас садржи пријавни образац са контакт подацима подносиоца пријаве, листу достављених докумената и својеручни потпис подносиоца пријаве, те документе који доказују испуњавање услова из јавног огласа, односно документе из члана 14. став (1) тач. ц), д), е), ф), г) и х) Упутства о утврђивању квалификација, броју, именовању, обуци и разрјешењу чланова изборне комисије основне изборне јединице у БиХ, у оригиналу или овјереној фотокопији и то:

1. Упитник о подацима кандидата - именованог члана изборне комисије (Прилог: 5 Упутства);

2. Доказ о стручној спреми кандидата - именованог члана изборне комисије, односно овјерену копију дипломе о стеченој стручној спреми, нострификовану - признату диплому уколико факултет није завршен у БиХ, укључујући и дипломе стечене после 6. априла 1992. године, у некој од држава насталих распадом СФРЈ, а у складу са прописима надлежног органа који врши нострификацију - признавање иностраних диплома;

3. Доказ о изборном искуству кандидата у смислу члана 2. став (2) тачка а) до ф) Упутства, односно: за члана изборне комисије акт о давању сагласности Централне изборне комисије БиХ на именовање или увјерење из службене евиденције које мора садржавати податке о називу изборне комисије и мандатном периоду; за чланство у бирачком одбору/тиму за отварање врећа увјерење из службене евиденције које мора садржавати податке о врсти и години избора и називу бирачког мјеста у којем је именовани кандидат био у чланству бирачког одбора, те податак да је именовани кандидат био ангажован у раду бирачког одбора и обављао дужност; за секретара изборне комисије, службеника центра за бирачки списак, контролора изборних резултата и дужности у Главном центру за бројање акт о постављању на наведену дужност или увјерење из службене евиденције надлежног органа;

4. Доказ о научном звању и/или положеном правосудном испиту и/или о носиоцу правосудне функције и/или присуству обукама за тренинг тренера у организацији Централне изборне комисије БиХ или о додијеленом признању Централне изборне комисије БиХ, уколико је кандидат додатно бодован;

5. Обавјештење о пребивалишту - образац ПБА-3 или ПБА-4 именованог члана изборне комисије (не старије од три мјесеца од дана издавања од стране надлежног органа);

6. Изјаву именованог о националном изјашњењу (Прилог:7), својеручно потписану и овјерену од стране надлежног органа;

7. Изјаву именованог члана изборне комисије да није обухваћен одредбама члана 1.7б, 2.3 и 2.12 став (7) Изборног закона БиХ (Прилог: 6), својеручно потписану и овјерену од стране надлежног органа;

8. Краћу биографију.

Документи који буду достављени уз пријаву неће бити враћени кандидатима.

## VII

## Рок и начин за подношење пријава

1. Рок за подношење пријава је осам дана од дана објављивања јавног огласа у „Службеном гласнику Републике Српске“ и дневном листу „Глас Српске“;

2. Ако јавни оглас не буде објављен истовремено, рок ће се рачунати од дана посљедњег објављивања у једном од јавних гласила наведених у подтачки 1. ове тачке;

3. Јавни оглас биће објављен и у Дервентском листу и на званичној интернет страници града Дервента ([www.derventa.ba](http://www.derventa.ba)), али се то објављивање неће рачунати у рокове за пријављивање кандидата;

4. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће бити разматране;

5. Са кандидатима који буду испуњавали услове јавног огласа, Комисија за провођење поступка по јавном огласу за именовање члана Градске изборне комисије Дервента, обавиће стручно тестирање. Конкурсна комисија је обавезна писани позив кандидатима доставити најкасније три дана прије дана одржавања стручног тестирања, а позив се доставља препорученом поштом, e-mailом или путем телефакс апарата. Кандидати који се не одазову стручном тестирању дисквалификују се из даљег поступка;

6. Централна изборна комисија БиХ ће сачинити листу питања за писмени дио стручног тестирања из четири различите области из изборног законодавства и изборног процеса, а листа питања за писмени дио стручног тестирања с понуђеним одговорима и с тачним одговором објављује се на интернет страници Централне изборне комисије БиХ [www.izbori.ba](http://www.izbori.ba) и на тај начин ће бити доступна јавности;

7. Конкурсна комисија проводи интервју са свим кандидатима који су приступили стручном тестирању одмах по завршетку писменог дијела тестирања и бодовања тестова. На интервјуу се постављају два питања којим се утврђује стручност кандидата у смислу описа послова, задатака и надлежности изборне комисије и питања која су усмјерена на провјеру компетенција кандидата.

8. Пријаве кандидата на јавни оглас могу се доставити лично на протокола Градске управе или путем поште на адресу: Скупштина града Дервента, Трг ослобођења број 3, 74400 Дервента, са назнаком „Комисија за провођење поступка по јавном огласу за именовање члана Градске изборне комисије Дервента“.

Број: 01-022-59/25

Датум: 13. фебруар 2025. године

ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДА

Синиша Јефтић

## СКУПШТИНА ГРАДА ДЕРВЕНТА

На основу члана 8. Закона о министарским, владиним и другим именовањима Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“ број 41/03), члана 22. Статута ЈУ Геронтолошки центар Дервента број: 425-4/24 од 4. априла 2024. године и члана 1. Одлуке о расписивању јавног конкурса за избор и именовање једног члана Управног одбора Јавне установе Геронтолошки центар Дервента („Службени гласник града Дервента“ број 3), Скупштина града Дервента расписује

# ЈАВНИ КОНКУРС

за избор и именовање једног члана Управног одбора Геронтолошког центра Дервента

## I

Скупштина града Дервента расписује јавни конкурс за избор и именовање једног члана Управног одбора Јавне установе Геронтолошки центар Дервента.

## II

### Опис послова:

Управни одбор јавне установе: доноси Статут и остале опште акте, одлучује о пословању, разматра и усваја извјештај о пословању и годишњи обрачун, доноси програм рада и финансијски план, одлучује о коришћењу средстава у складу са законом и статутом, одлучује о набавци основних средстава, утврђује цијене услуга које Геронтолошки центар пружа корисницима уз сагласност градоначелника, одлучује о изградњи и адаптацији објеката Геронтолошког центра, о инвестиционим улагањима у објекте и опрему, одлучује о отпису ненаплативих и застарјелих потраживања, одлучује у другом степену по приговорима радника, одлучује о осигурању имовине и колективном осигурању радника, именује комисије и друга радна тијела према потреби и обавља друге послове у складу са актом о оснивању, законом и Статутом.

## III

### Мандат

Чланови Управног одбора именују се на период од четири године са могућношћу поновног избора.

## IV

### Кандидати треба да испуњавају опште и посебне услове:

#### а) Општи услови за кандидате за чланове Управног одбора су:

- да су држављани РС или БиХ;
- да су старији од 18 година;
- да нису осуђивани за кривично дјело на безусловну казну затвора од најмање шест мјесеци или за кривична дјела која их чине неподобним за обављање тражених послова;
- да нису отпуштени из државне службе као резултат дисциплинске мјере на било којем нивоу власти у Републици Српској и БиХ у периоду од три године прије дана објављивања упражњене позиције;
- да не служе казну изречену од Међународног суда за бившу Југославију и да нису под оптужицом тог суда, а да се нису повиновали налогу да се појаве пред Судом (члан IX 1. Устава БиХ).

#### б) Посебни услови и критеријуми за чланове Управног одбора су:

- завршен I циклус студијског програма или еквивалент, односно висока или виша стручна спрема, ако законом није другачије одређено;
  - најмање једна година радног искуства у струци;
  - познавање дјелатности којом се бави установа;
  - познавање садржаја и начина рада органа управљања.
- Под радним искуством у струци од најмање једне године подразумијева се радно искуство последице стицања степена стручне спреме из поглавља IV тачка б) алинеја 1.

## V

### Потребни документи

Уз пријаву на конкурс кандидати су дужни доставити доказе о испуњавању општих и посебних услова:

- увјерење о држављанству;
- овјерену копију дипломе;
- доказ о радном искуству у струци;
- биографију о кретању у служби;
- потписане и овјерене изјаве о испуњавању услова из поглавља IV, под а) алинеја 3, 4. и 5. овог конкурса;
- увјерење о општој здравственој способности (кандидати који буду изабрани, доставиће накнадно);
- потписана и овјерена изјава о непостојању сукоба интереса из поглавља VI овог конкурса;
- кандидати могу приложити и друге документе којим доказују испуњавање потребних услова.

Документи којима се доказује испуњавање општих и посебних услова достављају се у оригиналу или овјереној фотокопији, а документи из поглавља IV под а) алинеја 3, 4. и 5. не могу бити старији од шест мјесеци од издавања.

Са свим кандидатима који уђу у ужи избор, Комисија за избор ће обавити интервју, о чему ће кандидати бити благовремено обавијештени.

## VI

### Сукоб интереса

Кандидати не могу обављати дужности, активности или бити на положају који доводи до сукоба интереса, како је прописано одредбама Закона о спречавању сукоба интереса у органима власти Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“ број: 73/08, 52/14 и 90/23), Закона о министарским, владиним и другим именовањима Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“ број 41/03), као и другим законима који регулишу сукоб интереса и неспојивости функција.

Кандидати не могу бити лица која су на функцији у политичкој странци.

## VII

Рок за подношење пријава је 15 дана од дана посљедњег објављивања конкурса у једном од јавних гласила из поглавља VIII овог конкурса.

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће бити разматране.

Пријаве са потребним документима могу се доставити лично у Шалтер - салу Градске управе Дервента или путем поште на адресу: Скупштина града Дервента, Трг ослобођења број 3, 74400 Дервента, са назнаком „Комисија за избор по јавном конкурс за именовања у Јавној установи Геронтолошки центар Дервента“.

## VIII

Јавни конкурс ће бити објављен у „Службеном гласнику Републике Српске“, дневном листу „Глас Српске“ и Дервентском листу.

Број: 01-022-56/25

Датум: 13. фебруар 2025. године

ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДА

Синиша Јефтић

## Одржана јавна расправа и обука за произвођаче

# Нова рјешења уређују област органске производње

Органска производња у Републици Српској додатно ће бити усклађена са регулативама Европске уније, а произвођачима омогућен лакши извоз производа, прецизирано је то Нацртом закона о органској производњи у Републици Српској о којем су протекле седмице представници Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде организовали јавну расправу у Дервенти.

Начелница Одјељења за органску производњу у министарству Драгана Зеца казала је да је међу новитетима у овом закону уво-

ђење регистра органских произвођача, али и скраћено вријеме конверзије, односно период преласка са конвенционалне производње на органску.

У Српској су регистрована 104 произвођача у области органске производње, од који су пет из Дервенте, а за произвођаче из добојске регије последице јавне расправе, одржана је обука о увођењу у систем органске производње.

Виши стручни сарадник за органску биљну производњу и промет органских производа Кристина Бајчић рекла је да је циљ обуке да

се у процес органске производње уведе још 100 произвођача.

- Пут ка систему сертификације није дуг, а први корак за произвођаче јесте да се јаве контролној организацији гдје ће добити све инструкције - казала је Бајчићева.

Славен Сибинчић из Доњих Смиртића казао је да своју производњу већ заснива на принципима органске производње, и да је сваки вид обуке добродошао.

Јавној расправи и обуци присуствовао је и в.д. начелника Одјељења за привреду и друштвене дјелатности Славен Пашалић. Н. С.

Тужно сјећање на драге родитеље

## ЈУСАНОВИЋ



ЕНВЕР - ТАЛИЈАН  
9.3.2008-2025.



ФАТИМА  
2.4.2016-2025.

Заувјек вас, с љубављу, чувам у свом срцу.

Кћерка Зенаида

10. марта навршава се година од смрти драгог брата и ујака



## МИЛОЈЕВИЋ (Вид) ДРАГО

Заувијек си у нашим срцима и мислима.

Сестра Нада Видовић  
са породицом

26. фебруара, у 79. години, преминула је наша драга



## БЛАГОЈЕВИЋ АНЂА

1946-2025.

С тугом и поштовањем, чуваћемо драге успомене на тебе.

Синови Раденко и Анђелко,  
кћерке Рада и Радмила са породицама

Посљедњи поздрав нашој драгој



## БЛАГОЈЕВИЋ АНЂА

1946-2025.

Драге успомене на тебе у својим срцима од заборавана ће чувати

кћерка Рада, зет Горан и  
унуци Никола и Милан

7. марта навршавају се четири тужне године од смрти наше драге



## ВИНЧИЋ МИРА

С тугом и љубављу, чувамо драге успомене на тебе.

Сестра Нада Видовић  
са породицом

Посљедњи поздрав драгој баки



## БЛАГОЈЕВИЋ АНЂА

1946-2025.

С тугом, љубављу и поштовањем, чуваћу те од заборавана

унук Никола

Посљедњи поздрав нашој драгој



## БЛАГОЈЕВИЋ АНЂА

1946-2025.

Вјечно ћу те чувати од заборавана у свом срцу.

Сестра Нада са породицом

Тужно сјећање на драгог сина и брата



## РУЖИЧИЋ МИРО

13.3.2021-13.3.2025.

Ниси са нама физички, драги Миро, али сјећања на тебе вјечно ће остати у нашим мислима.

Твоји родитељи, сестра и сестричина

13. марта навршавају се четири године од смрти драгог комшије



## РУЖИЧИЋ МИРО

С поштовањем, сјећају те се  
Смиљка и Славко Субић са породицом

8. марта навршава се шест мјесеци од трагичне смрти нашег драгог и вољеног



## НИКОДИНОВИЋ МИРКО

Тешко је прихватити да ниси више са нама, али си у нашим срцима оставио много лијепих успомена, да те вјечно волимо, памтимо и никад не заборавимо.

С тугом и болом,

супруга Госпа, кћерке Јасна и Маја,  
зетови Марко и Марио и унуке Николија и Хана

5. марта навршило се 50 година од смрти драгог оца



## ЦВИЈАНОВИЋ ОСТОЈА

С поштовањем, сјећа те се

син Сретко са породицом

7. марта навршавају се четири године од смрти наше драге



## ВИНЧИЋ МИРА

Драге успомене на тебе заувјек чувају

супруг Војислав, син Саша и кћерка Славица са породицом

Тужно сјећање на драге родитеље

# НАГРАДИЋ



## ВУКИЦА

10.3.1928-9.3.2018.



## ЉУБО

15.3.1922-2.10.2020.

Увијек вас се сјећам и драге успомене на вас од заборава чувам

син Милорад

2. марта, у 83. години, после краће болести преминула је наша драга



## ЂУРИЋ ВУКОСАВА

1942-2025.

С тугом, поштовањем и бескрајном љубављу, чуваћемо те у драгим успоменама.

Кћерка Бранкица, зет Срђан, унучад Елена и Лука

10. марта навршава се осам година од када са нама није наша драга



## БОЈАНИЋ МИЛОСАВА

Увијек те се сјећају и чувају најљепше успомене на тебе

кћерка Слободанка, зет Маринко и унучад

2. марта, у 83. години, после краће болести преминула је моја драга бака



## ЂУРИЋ ВУКОСАВА

С тугом и поштовањем, увијек ће те се сјећати

унук Никола

Сјећање



## БЕЋАРЕВИЋ (Ранко) БОРО

У суботу, 8. марта, навршавају се двије тужне године од твоје смрти.

Године пролазе, а туга и бол остају исти. У нашим срцима остајеш да живиш ти - наш вољени.

Почивај у миру.

Супруга Видосава, син Борис са породицом и кћерка Драгана са породицом

11. марта навршавају се двије године од смрти драгог брата



## СИМИЋ СТАНОЈЕ

Увијек те се сјећа и драге успомене на тебе од заорава чува

брат Ђуро са породицом

11. марта навршавају се двије године од када нас је напустио наш драги брат



## СИМИЋ СТАНОЈЕ

Болна је истина да више ниси са нама.  
С љубављу и тугом, чуваћемо те од заорава.

Брат Драго са породицом

**NSK-KOMERC**  
d.o.o.

**О Г Л А С**  
за запошљавање

Потребни радници  
разних занимања, а  
приоритет су зидари и  
тесари.

Заинтересовани могу  
да се јаве на број  
телефона  
065/476-869 или у  
сједиште фирме у  
Улици Петра Међаве у  
Дервенти.

Тужно сјећање на нашу драгу  
мајку и баку



**НЕДИНИЋ ВЕСЕЉКА**  
6.3.2007-6.3.2025.

С љубављу,

кћерка Радмила са  
Ољом, Дуњом и  
Мишом

Тужно сјећање на нашег драгог  
тату и ђеда



**НЕДИНИЋ НИКИФОР**  
3.5.2016-3.5.2025.

С љубављу,

кћерка Радмила са  
Ољом, Дуњом и  
Мишом

Тужно сјећање на нашег драгог  
брата и ујака



**НЕДИНИЋ ДРАГАН - ЂИРО**  
16.5.1986-16.5.2025.

С љубављу,

сестра Радмила са  
Ољом, Дуњом и  
Мишом

*Извјештај*  
матичне службе

(фебруар 2025. године)

**Вјенчани:**

Александар РАДИШКОВИЋ и  
Маја ПЕЈИЧИЋ, Стефан НОВ-  
ИЋ и Јована ТОМАШЕВИЋ, Ми-  
одраг ТРИВИЋ и Јована КАТ-  
АНИЋ, Драган МАРТИЋ и Ан-  
ђела МИХИЋ, Сандро СЕЛИМ-

ОВИЋ и Мириана Радосављ-  
евић, Ален СТАНИЋ и Сандра  
ТОМИНЧИЋ, Неџад НУХИЋ и  
Весмира КРКИЋ.

**Умрли:**

Ратко Мандић, Дарко Делић,  
Васо Кресовић, Ангелина Те-  
пић, Босилка Мандић, Лазар  
Гужвић, Славица Дракул, Јозо  
Перић, Бојан Станић, Анка Чо-  
вић, Љубица Врачевић, Милан  
Секулић, Џехва Вугдалић, Кад-  
рија Хамзић, Бошко Подгорац.

СКУПШТИНА ГРАДА ДЕРВЕНТА

На основу члана 8. Закона о министарским, владиним и другим именованима Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“ број 41/03), чл. 24. и 25. Статута Јавне установе „Туристичка организација града Дервента“ Дервента број: 87/22 од 8. априла 2022. године и члана 1. Одлуке о расписивању јавног конкурса за избор и именовање једног члана Управног одбора Јавне установе „Туристичка организација града Дервента“ Дервента („Службени гласник града Дервента“ број 3), Скупштина града Дервента расписује

## Ј А В Н И К О Н К У Р С

за избор и именовање једног члана Управног одбора Јавне установе „Туристичка организација града Дервента“ Дервента

I  
Скупштина града Дервента расписује јавни конкурс за избор и именовање једног члана Управног одбора Јавне установе „Туристичка организација града Дервента“ Дервента.

II

Опис послова:

Управни одбор јавне установе: доноси статут и друге опште акте, одлучује о пословању установе, разматра и усваја извјештај о пословању и годишњи обрачун, доноси програм рада и финансијски план, одлучује о коришћењу средстава у складу са законом и статутом и врши и друге послове у складу са актом о оснивању, законом и статутом установе.

III

Мандат

Члан Управног одбора именује се на период од четири године, са могућношћу поновног избора.

IV

Кандидати треба да испуњавају опште и посебне услове:

а) Општи услови за кандидате су:

- Да су држављани РС или БиХ;

- Да су старији од 18 година;

- Да посједују општу здравствену способност;

- Да нису отпуштани из државне службе као резултат дисциплинске мјере на било којем нивоу власти у БиХ (било на нивоу државе или ентитета), као резултат дисциплинске мјере на било којем нивоу власти у Републици Српској у периоду од три године прије дана објављивања упражњене позиције;

- Да нису осуђивани за кривично дјело на безусловну казну затвора од најмање шест мјесеци или за кривична дјела која их чине неподобним за обављање тражених послова;

- да не служе казну изречену од Међународног суда за бившу Југославију и да нису под оптужницом тог суда, а да се нису повинували налогу да се пријаве пред Судом Члан IX 1. Устава БиХ).

б) Посебни услови за кандидате су:

- Завршен I циклус високог образовања са остварених најмање 180 ECTS бодова или еквивалент економског, правног или туристичког смјера;

- Најмање двије године радног искуства у струци;

- Познавање дјелатности којом се бави установа;

- Познавање садржаја и начина рада органа управљања.

Под радним искуством у струци од најмање двије године подразумева се радно искуство последица степену стручне спреме из алинеје 1. ове подтачке.

V

Потребни документи

Уз пријаву на конкурс кандидати су дужни доставити доказе о испуњавању општих и посебних услова:

- Увјерење о држављанству;

- Овјерену копију дипломе;

- Доказ о радном искуству у струци;

- Биографију о кретању у служби;

- Потписане и овјерене изјаве о испуњавању услова из поглавља IV, под а) алинеја 4, 5. и 6. овог конкурса;

- Потписану и овјерену изјаву о непостојању сукоба интереса из поглавља VI овог конкурса;

- Увјерење о општој здравственој способности (кандидат који буду изабран, доставиће накнадно);

- Кандидати могу приложити и друге документе којим доказују испуњавање потребних услова. Документи којим се доказује испуњавање општих и посебних услова достављају се у оригиналу или овјереној фотокопији, а документи из поглавља IV под а) алинеја 4, 5. и 6. не могу бити старији од шест мјесеци од издавања.

Са свим кандидатима, који уђу у ужи избор, Комисија за избор ће обавити интервју, о чему ће кандидати бити благовремено обавијештени.

VI

Сукоб интереса

Кандидати не могу обављати дужности, активности или бити на положају који доводи до сукоба интереса, како је прописано одредбама Закона о спречавању сукоба интереса у органима власти Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“ број: 73/08, 52/14 и 90/23), Закона о министарским, владиним и другим именованима Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“ број 41/03), као и другим законима који регулишу сукоб интереса и неспојивости функција. Кандидати не могу бити лица која су на функцији у политичкој странци.

VII

Рок за подношење пријава је 15 дана од дана посљедњег објављивања конкурса у једном о јавних гласила из поглавља VIII овог конкурса. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће бити разматране.

Пријаве са потребним документима могу се доставити лично у Шалтер - салу Градске управе Дервента или путем поште, на адресу: Скупштина града Дервента, Трг ослобођења број 3, 74400 Дервента, посебно са назнаком „Комисија за избор по јавном конкурс за именовања у ЈУ „Туристичка организација града Дервента“ Дервента.

VIII

Јавни конкурс ће бити објављен у „Службеном гласнику Републике Српске“, дневном листу „Глас Српске“ и Дервентском листу.

Број: 01-022-57/25

Датум: 13. фебруар 2025. године

ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДА

Синиша Јефтић

## Дервентске рукометашице одиграле другу контролну утакмицу Шанса свим играчицама

БИЈЕЉИНА - ДЕРВЕНТА  
34:28

Екипа Женског рукометног клуба „Дервента“ гостовала је протекле недјеље у Бијељини, а друга припремна утакмица против новоформираног клуба ЖРК „Бијељина“ била је прилика да на терен изађу све чланице дервентског састава.

Први дио утакмице био је изузетно неизвјестан, с неизмјеничним серијама поодака обје екипе. Домаће играчице показале су се као добар тим, док је екипа „Дервенте“ још једном показала искуство и квалитете. У дру-



гом дијелу, тренери су шансу пружили свим играчицама, укључујући и оне млађе, како би могле да осјете амбијент утакмице и покажу св-

оје вјештине.

Сусрет је имао и хуманитарни аспект, и то за помоћ породици Ане Голе која је настрадала у саобраћајној

несрећи.

Прољећни дио сезоне у Првој рукометној лиги за жене почиње 15. и 16. марта.

ДЛ

## Одбојкашице код куће савладале „Волеро“



## Оправдана улога фаворита

ДЕРВЕНТА - ВОЛЕРО 3:0  
(25:23, 25:10, 25:23)

**Дервента:** Бабић (К - Л1), Живковић, Живанић, Сарачевић, Вујичић, Кењало, Нинковић, Попадић, Алексић, Малић, Аџић. Тренер Драган Моћић.

Одбојкашице „Дервенте“ у меч против „Волера“ из Пала ушле су као фаворити, оправдавши ту титулу тријумфом 3:0.

Други сет дервентске одбојкашице завршавају без потешкоћа, док је трећи и последњи, иако интензиван као и први, био прилика да своје

„ До краја првенства остала још једна утакмица

Први сет утакмице која је одиграна у суботу у Спортском центру обиљежио је поен за поеном до самог краја и несигуран старт обје екипе. Мало опуштенија игра и више сервис грешака са домаће стране довело је до изједначења на 20:20. Међутим, домаће одбојкашице уз помоћ коректора Тамаре Малић и дизача Маје Вујичић уписују први поен у сетовима.

умјеће покажу и играчице са клупе. Поново се до самог краја играо поен за поеном, а домаћини и овај сет окончавају у своју корист.

Најистакнутија у редовима „Дервенте“, као и у претходним мечевима, била је Тамара Малић са 23 поена.

Наредног викенда одбојкашице су слободне, а потом слиједи последња утакмица сезоне у Другој лиги РС против „Модрича Новограда“.

### Жалба

Одбојкашки клуб „Дервента“ уложио је жалбу Одбојкашком савезу РС због одлуке дјелиоца правде да утакмицу против „Сокоца“ крајем фебруара оконча службеним резултатом у корист екипе са Сокоца.

Дервенћанке је послје дугог пута на меч Друге лиге РС дочекало непријатно изненађење.

Утакмица је прије почетка била регистрована службеним резултатом 3:0 (25:0; 25:0; 25:0) за домаћине. Делегат - контролор је као разлог таквог резултата навео неисправне и непотпуне љекарске прегледе наше екипе. Наиме, ријеч је о периодичном љекарском прегледу - РТГ шаке за играчице испод 18 година. Морамо нагласити да спорне љекарске прегледе ми имамо, уредно одрађене и овјерене од стране доктора медицине, специјалисте радиологије. Сви љекарски прегледи које смо радили, рађени су по Правилнику о здравственој заштити и одговорности, донесеног од стране Одбојкашког савеза РС - саопштили су из дервентског клуба додајући да одговор на жалбу из Одбојкашког савеза још увијек нису добили и да су спремни да се обрате и суду.

Правило о љекарским прегледима на снази је већ двије године и ми двије сезоне припремамо љекарске прегледе на исти начин. За двије сезоне одиграли смо 25 утакмица и до сада ниједан судија, нити делегат није нам напоменуо да љекарски прегледи нису уредни, нити тражио било какве допуне - истакли су из Одбојкашког клуба.

## „Текстилац“ поражен на старту другог дијела такмичења у Другој лиги РС Није добро почело

ТЕКСТИЛАЦ - ГОРИЦА 0:1 (0:0)

Стадион Текстилаца. Гледалаца: 60. Судија: Саџак (Приједор).

**Текстилац:** Плиснић, Марић, Видовић, Трнинић, Зукановић, Чудић (од 60. Косијер), Савић (од 46. Јотић), Игњић, Јевић, Пашић (од 79. Хамзић), Ђаковић (од 60. Стојчић).

Одлучујући тренутак меча између „Текстилаца“ и „Горице“, првог за дервентски тим у наставку сезоне у Другој лиги РС, догодио се 15 минута прије њеног краја, када су гости успјели да одузму једну лопту на средини терена и постигну гол за три бода.

„Текстилац“ није помогла ни чињеница да су више од 50 минута имали играча више на терену, након што је играч гостујућег тима у 38. минути добио црвени картон. Ни бројне измјене нису дале жељени ефекат, па је јасно да ће се у наредним мечевима морати тражити нова снага.

Пред дервентским тимом је тешко гостовање у Хамбаринама код екипе „Брдо“.

Дугоочекивана сједница Скупштине клуба заказана је за понедељак, 10. март, са темама неопходним за функционисање клуба.

## Доигравање за првака РС у куглању Лидер прејак

ХЕРЦЕГОВАЦ - ДЕРВЕНТА 8:0  
(3280:3069)

**Дервента:** Ј. Јефтић/Ђукић 504, Ристић 486, Марић 494, Ђурић 534, Продић 509, Новић 542.

У трећем колу мини - лиге која се игра за првака РС, куглаши „Дервенте“ претрпјели су убједљив пораз од лидера, екипе „Херцеговац“.

У следећем колу састаће се исти супарници, али овог пута у Дервенти.

## Омладинске фудбалске лиге Побједа и пораз

Такмичење у оквиру Омладинске фудбалске лиге БиХ - Сјевер, у којој наступају кадети и јуниори „Текстилаца“, настављено је протеклог викенда, а гости, екипа „Звијезде“ била је боља од кадета, док су јуниори уписали убједљиву побједу 5:1 (Ј. Плиснић 2, Косијер, Петковић и Стојчић).

У следећем колу ове селекције „Текстилаца“ гостоваће у Добоју код „Жељезничара“.

### Шах

## Васић највјештији међу младим шахистима

Шаховски турнир за чланове дервентског клуба до 18 година био је прилика да вјештине одмјери 12 играча, а најспретнијим за шаховском таблом показао се Николас Васић.

Побједника на чијем је конту било десет бодова, пратио је Сергеј Радановић са девет бодова, док су на трећем и четвртм мјесту били Игор Живанић и Габријел Прерадовић са по осам бодова.

Посебну драг турниру дали су најмлађи полазници школе шаха који су пратили своје старије другаре и упијали њихове вјештине - казали су из Шаховског клуба.

Н. С.

## Рукометаши побједом отворили прољећни дио првенства



# Од готовог замало вересија

### ДЕРВЕНТА - КОЗАРА (Г) 27:25 (14:9)

Спортска дворана у Дервенти. Гледалаца 200. Судије: Бабић и Богданић (Бањалука). Седмерци: Дервента 1 (1), Козара (Г) 5 (3). Искључења: Дервента 4, Козара (Г) 4 минута.

**Дервента:** Толимир, Земуновић 7, Милинковић 4, Кнежевић 2, Пејаковић, Драгичевић 2, Станковић 1, Денић, Сопко, Савић 1, Максимовић 5, Којић, Пејић 1, Шатара 4, Бегановић, Косић.

Тиме су се Дервенћани реванширали за једини „откинута“ бод у досадашњем току првенства. Гости су у суботу увече боље отворили утакмицу, али су домаћи средином првог полувремена ствари поставили на своје мјесто. „Дервента“ је на одмор отишла са „плус пет“ голова.

Добро су домаћини кренули и у наставку, па су у 45. минуту имали шест голова разлике (22:16), али је онда

услиједио „хладан туш“ за екипу и навијаче „Дервенте“. Гости су на десетак минута прије краја били у прилици да понове резултат од прољетос, па чак направе и више, али је преокрет, ипак, изостао.

У сљедећем колу пред „Дервентом“ је још један дерби и то против „Бијељине“, другопласиране екипе на прволигашкој табели и једног правог ривала за шампионску титулу.

Тамо гдје су стали јесенас, ту су рукометаши „Дервенте“ наставили прољећни

дио првенства побиједивши „Козару“ из Градишке пред својим навијачима.

## Клуб малог фудбала „Дервента“ подијелио бодове са „Бродом“

# Реми против лидера

Футсал екипа „Дервенте“ дуел са лидером Прве футсал лиге Републике Српске „Бродом“ окончала је у суботу резултатом 4:4.

Гости из „Брода“ до гола долазе у шестој минути преко Сремца, а само неколико секунди послије Радоја погађа за 1:1.

Радоја у десетој минути поново доводи „Дервенту“ у вођство, а минут касније Сремац постиже гол за 2:2. У финишу првог дијела сусрета домаћини поново преузимају вођство преко Ђукића и



на одмор одлазе са резултатом 3:2.

На старту другог полувремена Маринковић враћа ствари на почетак. Пејић у

24. минути доводи „Брод“ у предност од 3:4, а Симић постиже гол за 4:4, што је био и коначан резултат.

Дервента је у овом суср-

ету била ослабљена изостанком Травара, Марића, Ђекића, Пиваша и Дуспаре.

Дервенћани у наредном колу гостују у Градишци.

## Кошарка



## У рукама шампионски пехар и карта за виши ранг

ШАМАЦ - ДЕРВЕНТА 57:80

(14:14, 19:22, 11:17, 13:27)

**Дервента:** Фејза, Радмиловић, Максимовић, Рељић, Калањ, Костић, Бајић, Љешић, Нединић, Којић, Суботић.

Кошаркаши „Дервенте“ подигли су пехар шампиона Друге кошаркашке лиге РС - Центар побједом на екипом „Шамца“ са 23 поена разлике, а пред Дервенћанима је и прилика за улазак у прволигашко друштво.

И у овој утакмици „Дервенту“ су до побједо водили Максимовић са 20 погодака, Бајић са 18, Нединић са 14 и Калањ са 11 поена.

- Прво полувријеме обиљежила је неизвијесност, да би у другом кошаркаши „Дервенте“ показали свој квалитет и завршили утакмицу у своју корист са 23 поена разлике - навели су из клуба истичући да слиједи разигравање за Прву лигу у коју ће се пласирати двије најбоље екипе из лига Запад, Центар и Исток.

Н. С.

## Карате клуб „Кима“



## Осам медаља са регионалног првенства

Чланови Карате клуба „Кима“ и ове године били су успјешни на регионалном карате првенству Бирча, Мајевице, Семберије и Посавине на којем су заслужили осам медаља.

Првенство за дјецу до 14 година одржано је прошле суботе у Модричи, а златним медаљама окитили су се Теодора Милановић, Лана Малетић и Кристијан Бановић, док су сребро кући донијели Александар Микеревић и Жана Прерадовић.

Бронзану медаљу освојили су Слободанка Секулић, Стефан Микеревић и Данијел Бабић, а Катарина Вуковић остала је без медаље.

Н. С.